
平成平成平成平成２５２５２５２５年度年度年度年度    幼稚園評価幼稚園評価幼稚園評価幼稚園評価アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果

116116116116 名名名名のののの年長保護者年長保護者年長保護者年長保護者をををを対象対象対象対象としとしとしとし、、、、82828282 名名名名のののの提出提出提出提出がありましたがありましたがありましたがありました。（。（。（。（回収率回収率回収率回収率　　　　70707070　％）　％）　％）　％）

１１１１：：：：園園園園のののの管理管理管理管理・・・・運営運営運営運営についてについてについてについて

①①①①    園内園内園内園内のののの環境整備環境整備環境整備環境整備やややや美化美化美化美化にににに努努努努めているめているめているめている

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 78 95.1% 97.8% 98.8%

(2) どちらともいえない 4 4.9% 1.1% 0.0%

(3) そうおもわない 0 0.0% 1.1% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 1.2%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

②②②②    施設施設施設施設・・・・遊具遊具遊具遊具のののの安全対策安全対策安全対策安全対策をををを行行行行っているっているっているっている

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 73 89.0% 90.0% 93.0%

(2) どちらともいえない 9 11.0% 8.9% 7.0%

(3) そうおもわない 0 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 1.1% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

③③③③    園園園園のののの施設施設施設施設やややや設備設備設備設備をををを有効有効有効有効にににに利用利用利用利用しているしているしているしている

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 70 85.4% 85.6% 77.9%

(2) どちらともいえない 12 14.6% 14.4% 20.9%

(3) そうおもわない 0 0.0% 0.0% 1.2%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

④④④④    外部外部外部外部からのからのからのからの不審者不審者不審者不審者のののの侵入侵入侵入侵入などになどになどになどに対対対対してしてしてして安全対策安全対策安全対策安全対策をををを十分十分十分十分おこなっているおこなっているおこなっているおこなっている

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 69 84.1% 83.3% 93.0%

(2) どちらともいえない 11 13.4% 15.6% 7.0%

(3) そうおもわない 2 2.4% 1.1% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%



⑤⑤⑤⑤    地震地震地震地震やややや火災火災火災火災などになどになどになどに対対対対してしてしてして避難訓練避難訓練避難訓練避難訓練やややや安全対策安全対策安全対策安全対策をををを十分十分十分十分おこなっているおこなっているおこなっているおこなっている

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 79 96.3% 95.6% 89.5%

(2) どちらともいえない 3 3.7% 4.4% 10.5%

(3) そうおもわない 0 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

⑥⑥⑥⑥    教育方針教育方針教育方針教育方針をわかりやすくをわかりやすくをわかりやすくをわかりやすく伝伝伝伝えているえているえているえている

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 62 75.6% 75.6% 79.1%

(2) どちらともいえない 17 20.7% 24.4% 20.9%

(3) そうおもわない 3 3.7% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

⑦⑦⑦⑦    保育保育保育保育をををを参観参観参観参観するするするする回数回数回数回数がががが適切適切適切適切であるであるであるである

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 44 53.7% 62.2% 72.1%

(2) どちらともいえない 25 30.5% 32.2% 25.6%

(3) そうおもわない 13 15.9% 4.4% 2.3%

無回答 0 0.0% 1.1% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%考察：平成 24年度は自由参観の回数を変更。
⑧⑧⑧⑧    家庭家庭家庭家庭へのへのへのへの連絡連絡連絡連絡やややや保護者保護者保護者保護者とのとのとのとの連携連携連携連携がががが積極的積極的積極的積極的にににに行行行行われているわれているわれているわれている

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 58 70.7% 71.1% 75.6%

(2) どちらともいえない 21 25.6% 25.6% 23.3%

(3) そうおもわない 3 3.7% 3.3% 1.2%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%



⑨⑨⑨⑨    地域地域地域地域やややや保護者保護者保護者保護者のののの意見意見意見意見にににに応応応応えようとしているえようとしているえようとしているえようとしている

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 49 59.8% 64.4% 72.1%

(2) どちらともいえない 27 32.9% 32.2% 26.7%

(3) そうおもわない 3 3.7% 2.2% 1.2%

無回答 3 3.7% 1.1% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

⑩⑩⑩⑩    地域地域地域地域にににに開開開開かれたかれたかれたかれた幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園づくりをづくりをづくりをづくりを行行行行っているっているっているっている

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 61 74.4% 81.1% 75.6%

(2) どちらともいえない 16 19.5% 18.9% 24.4%

(3) そうおもわない 4 4.9% 0.0% 0.0%

無回答 1 1.2% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

２２２２：：：：教育活動教育活動教育活動教育活動についてについてについてについて

①①①①    子子子子どもはどもはどもはどもは教育目標教育目標教育目標教育目標のののの姿姿姿姿になっていたになっていたになっていたになっていた

（（（（１１１１））））    明明明明るくるくるくるく元気元気元気元気なななな子子子子どもどもどもども

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 74 90.2% 98.9% 93.0%

(2) どちらともいえない 8 9.8% 1.1% 5.8%

(3) そうおもわない 0 0.0% 0.0% 1.2%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

（（（（２２２２））））    思思思思いやりのあるやさしいいやりのあるやさしいいやりのあるやさしいいやりのあるやさしい子子子子どもどもどもども

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 71 86.6% 88.9% 84.9%

(2) どちらともいえない 11 13.4% 10.0% 12.8%

(3) そうおもわない 0 0.0% 1.1% 1.2%

無回答 0 0.0% 0.0% 1.2%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%



（（（（３３３３））））    よくよくよくよく考考考考えてえてえてえて最後最後最後最後までやりぬくまでやりぬくまでやりぬくまでやりぬく子子子子どもどもどもども

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 63 76.8% 76.7% 66.3%

(2) どちらともいえない 18 22.0% 22.2% 32.6%

(3) そうおもわない 1 1.2% 1.1% 1.2%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

②②②②    子子子子どものどものどものどもの様子様子様子様子をををを参観日参観日参観日参観日やややや園園園園だよりだよりだよりだより、、、、ホームページホームページホームページホームページなどでなどでなどでなどで知知知知ることができたることができたることができたることができた

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 67 81.7% 93.3% 88.4%

(2) どちらともいえない 15 18.3% 6.7% 11.6%

(3) そうおもわない 0 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

③③③③    遊遊遊遊びをびをびをびを通通通通してしてしてしてルールルールルールルールをををを学学学学んだりんだりんだりんだり我慢我慢我慢我慢したりといったしたりといったしたりといったしたりといった経験経験経験経験をををを積積積積めるようなめるようなめるようなめるような工夫工夫工夫工夫をしをしをしをし

ているているているている

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 66 80.5% 83.3% 81.4%

(2) どちらともいえない 15 18.3% 15.6% 18.6%

(3) そうおもわない 1 1.2% 1.1% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

④④④④    子子子子どもはどもはどもはどもは喜喜喜喜んでんでんでんで幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園にににに通通通通ったったったった

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 77 93.9% 91.1% 90.7%

(2) どちらともいえない 5 6.1% 8.9% 8.1%

(3) そうおもわない 0 0.0% 0.0% 1.2%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%



⑤⑤⑤⑤    命命命命のののの大切大切大切大切さやさやさやさや社会社会社会社会ののののルールルールルールルールをををを守守守守るるるる態度態度態度態度をををを育育育育てようとしているとてようとしているとてようとしているとてようとしていると感感感感じられたじられたじられたじられた

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 65 79.3% 87.8% 79.1%

(2) どちらともいえない 17 20.7% 11.1% 20.9%

(3) そうおもわない 0 0.0% 1.1% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

⑥⑥⑥⑥    子子子子どもにどもにどもにどもに良良良良いいいい習慣習慣習慣習慣やややや態度態度態度態度がががが身身身身につくようにしていることがにつくようにしていることがにつくようにしていることがにつくようにしていることが感感感感じられたじられたじられたじられた

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 72 87.8% 91.1% 89.5%

(2) どちらともいえない 9 11.0% 7.8% 10.5%

(3) そうおもわない 1 1.2% 1.1% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

⑦⑦⑦⑦    一人一人一人一人ひとりのひとりのひとりのひとりの子子子子どもをどもをどもをどもを大切大切大切大切にしようとしていることがにしようとしていることがにしようとしていることがにしようとしていることが感感感感じられたじられたじられたじられた

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 72 87.8% 85.6% 87.2%

(2) どちらともいえない 10 12.2% 13.3% 12.8%

(3) そうおもわない 0 0.0% 1.1% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

⑧⑧⑧⑧    子子子子どものどものどものどもの心身心身心身心身のののの健康健康健康健康やややや悩悩悩悩みなどをみなどをみなどをみなどを気軽気軽気軽気軽にににに相談相談相談相談できたできたできたできた

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 68 82.9% 75.6% 79.1%

(2) どちらともいえない 11 13.4% 21.1% 19.8%

(3) そうおもわない 3 3.7% 3.3% 1.2%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%



⑨⑨⑨⑨    教職員教職員教職員教職員はははは協力協力協力協力しししし合合合合ってってってって保育保育保育保育にあたっているにあたっているにあたっているにあたっている

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 80 97.6% 92.2% 91.9%

(2) どちらともいえない 1 1.2% 6.7% 8.1%

(3) そうおもわない 1 1.2% 1.1% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

⑩⑩⑩⑩    保育室保育室保育室保育室やややや園全体園全体園全体園全体にににに子子子子どものどものどものどもの活動活動活動活動やややや季節季節季節季節にににに合合合合ったったったった保育保育保育保育のののの工夫工夫工夫工夫がががが感感感感じられたじられたじられたじられた

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) そう思う 79 96.3% 98.9% 98.8%

(2) どちらともいえない 2 2.4% 1.1% 0.0%

(3) そうおもわない 1 1.2% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 1.2%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%

淵野辺淵野辺淵野辺淵野辺ひばりひばりひばりひばり幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園のののの感想感想感想感想（（（（記述式記述式記述式記述式））））

回答数 構成比 前年度 平成23年度

(1) 記述有り 62 75.6% 66.7% 61.6%

無回答 20 24.4% 33.3% 38.4%

　計 82 100.0% 100.0% 100.0%（記述内容は別紙参照）



総評　10％近い下降の項目・ 保育保育保育保育をををを参観参観参観参観するするするする回数回数回数回数がががが適切適切適切適切であるであるであるである・保育参観回数は前年と同様であり、平成 24 年度時に年 2 回減らしています。記述式の適当と思われる回数を記　入して頂いたところ、各学期に 1 回は行ってほしい、（年 4 回～5 回）という意見が多くみられました。幼稚園としても各学期に 1回は保育参観を行っていますが、内容が 1学期以外、保護者と子どもたちとのふれあいイベントのようになっているため、保護者の中では「保育参観」という認識になっていないのではないかと推察されます。したがいまして、1学期以外の「保育参観」内容の見直しを検討いたします。・ 子子子子どものどものどものどもの様子様子様子様子をををを参観日参観日参観日参観日やややや園園園園だよりだよりだよりだより、、、、ホームページホームページホームページホームページなどでなどでなどでなどで知知知知ることができたることができたることができたることができた・質問事項に「参観日」という語句が含まれているため「どちらともいえない」に票が多くなったと思われます。・ 命命命命のののの大切大切大切大切さやさやさやさや社会社会社会社会ののののルールルールルールルールをををを守守守守るるるる態度態度態度態度をををを育育育育てようとしているとてようとしているとてようとしているとてようとしていると感感感感じられたじられたじられたじられた・どうしても「命」ということを考えると動物という対象となってしまい、園では現在どうぶつがいません。
3 月には土曜日の親子登園を利用し、ふれあい動物広場を開催致しました。参加者は過去最高の 235 名の参加者となり大盛況でした。今後、園内における動物に関して協議が必要と思われます。・ 明明明明るくるくるくるく元気元気元気元気なななな子子子子どもどもどもども・今年は「どちらともいえない」の票が多くなり９％ほどの下降です。どうしても家庭環境のなかで外での遊びができにくい昨今、幼稚園でも体育などの運動項目はあるものの、幼稚園としても運動面を含めた元気な子どもを育てるという基本的な原点にもどり、全員が「明るく元気な子」として自信をもって卒園できるよう今後も指導してまいります。　10％近い上昇項目・ 子子子子どものどものどものどもの心身心身心身心身のののの健康健康健康健康やややや悩悩悩悩みなどをみなどをみなどをみなどを気軽気軽気軽気軽にににに相談相談相談相談できたできたできたできた・前年から７％上昇項目です。親子登園への在園児参加率が毎年あがり、土曜日を利用しているため、保護者と先生たちとの何気ない立ち話などができる環境が整い、話をしやすい環境ができてきている結果と思います。また、先生たちの対応がきめ細やかに行われ、保護者との信頼関係が築けている結果と思われます。


